



МІНІСТЕРСТВО ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ
(Мінприроди України)

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035; тел.: (044) 206-31-00, (044) 206-31-64;
факс: (044) 206-31-07; E-mail: secretar@menr.gov.ua; Код ЄДРПОУ 37552996

№ _____
на № 281 від 20.07.2016

**ГО «Біоенергетична асоціація
України»**
а/с 66, м. Київ, 03067

Про нормативи допустимих викидів
забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Міністерство екології та природних ресурсів України розглянуло лист ГО «Біоенергетична асоціація України» стосовно встановлення нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин у атмосферне повітря із енергетичних установок з використанням біомаси та біопалива, і повідомляє.

Згідно зі статтею 7 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» для діючих і тих, що проектуються, окремих типів обладнання і споруд залежно від часу розроблення та введення у дію, наявності наукових і технічних розробок, економічної доцільності, встановлюються:

норматив гранично допустимого викиду забруднюючої речовини стаціонарного джерела;

технологічні нормативи допустимих викидів забруднюючих речовин або їх суміші, які визначаються у місці їх виходу з устаткування.

Нормативи гранично допустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел затверджені наказом Мінприроди від 27.06.2006 № 309. Відповідно до п. 1.4 Нормативів, якщо для стаціонарних джерел встановлені нормативи гранично допустимого викиду забруднюючих речовин та технологічний норматив допустимого викиду, тоді застосовується технологічний норматив допустимого викиду.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28.12.2001 № 1780 «Про затвердження Порядку розроблення та затвердження нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел» (далі – Порядок) встановлюються технологічні нормативи допустимих викидів забруднюючих речовин, що складаються з:

поточних технологічних нормативів - для діючих окремих типів обладнання, споруд на рівні підприємств з найкращою існуючою технологією виробництва аналогічних за потужністю технологічних процесів;

перспективних технологічних нормативів - для нових і таких, що проектуються, будуються або модернізуються, окремих типів обладнання,

0012230



споруд з урахуванням передових вітчизняних і світових досягнень у відповідній сфері.

Порядком передбачено, що нормативи гранично допустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел розробляються заінтересованими органами виконавчої влади, до сфери управління яких належать підприємства, установи та організації, що здійснюють викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря із стаціонарних джерел, і затверджуються Мінприроди.

Виходячи з викладеного вище, заінтересованим органам виконавчої влади, до сфери управління яких належать підприємства, які експлуатують енергетичні установки з використанням біомаси та біопалива, необхідно розробити технологічні нормативи допустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря із енергетичних установок з використанням біомаси та біопалива, і подати їх на затвердження до Мінприроди.

Заступник Міністра -
керівник апарату



В.М. Вакараш